

闽南日报

MINNAN RIBAO

2022年 8月 4日 星期四
农历壬寅年七月初七

中共漳州市委主办



第13288号 今日12版 国内统一连续出版物号:CN35-0017 漳州新闻网:www.zznews.cn



社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

漳州市国资委 闽南日报社(印)

便民电话:报警服务:110 交通事故:122 消费者投诉:12315 医疗急救中心:120 用电服务:95598 用水服务:2596316 法律服务:12348 环保投诉:12369 物价投诉:12358 劳动监察:2523311

奋进新征程 建功新时代

张国旺带队赴长三角开展产业大招商活动

本报讯(记者 张俊毅)8月1日至3日,市委书记张国旺带队先后赴浙江、上海、江苏开展产业大招商活动,马不停蹄走访考察企业,洽谈对接项目,宣传推介漳州,推动我市与长三角地区进一步深化产业合作、携手共赢发展。

舟山国际粮油产业园是我国东部沿海地区重要的粮食集散中心和加工贸易基地,是浙江省唯一集大宗粮油中转运、仓储、加工、交易等功能于一体的大型粮油产业基地。张国旺一行考察了舟山大宗农产品储运基地和良海粮油有限公司,详细了解产业园规划布局建设、粮食储运情况和粮油加工企业生产经营情况,认真学习该产业园建设现代物流创新发展区、实现粮食全产业链发展的好经验好做法。

位于嘉兴市的桐昆集团是一家投资石油炼化,以PTA、聚酯和涤纶纤维制造为主业的大型股份制企业,与我市有着良好合作关系。张国旺一行考察了集团旗下的嘉兴石

化、恒化纤有限公司,希望集团继续推介漳州、投资漳州,加快古雷有关投资项目建设进度,力促漳浦洽谈项目尽快签约落地,积极在漳布局更多优质项目,助推我市石化上下游产业链条协同发展。

在上海市,张国旺考察了片仔癀(上海)生物科技研发有限公司,勉励公司充分发挥人才、技术、信息、市场等方面优势,建立健全引才育才留才激励机制,持续加大研发投入,开发更多适销对路的产品,不断拓展市场份额,努力做大做强做优企业,进一步提升片仔癀品牌影响力和市场竞争力。

位于上海崇明区的中荷农业创新园是集育苗、种植、生产、加工于一体的高科技现代农业产业园,通过全程智慧化控制,每年可提供有机蔬菜超1万吨。张国旺一行实地考察了由中荷集团,参观了园区智慧“农业工厂”,表示将学习借鉴园区先进理念、经验,推动我市乡村振兴和现代农业高质量发展。

远景科技集团是一家全球领先的绿色科技企业,业务涉及智能风电和智慧储能系统开发、智能电池制造、碳中和基金管理板块,目前已和我市签约建设远景漳浦智能风机研发制造项目,拟在诏安投资建设运营远景零碳产业基地项目。张国旺一行考察了集团,并与集团负责人就全面战略布局漳州项目进行座谈。张国旺表示,漳州自然条件优越、港口资源丰富、产业基础扎实、创业环境优良,特别是我市海洋资源丰富,发展清洁能源得天独厚,与远景科技集团有着广阔合作空间,希望集团积极发挥自身优势,抢抓“双碳”窗口期,推动更多大项目好项目落地漳州,实现互利共赢。

上海华昌集团是一家多元化、综合性的大型民营企业集团,已形成文化旅游、房地产、高级酒店、工业四大产业布局。张国旺一行考察了集团位于南京的生态治理综合体项目,希望集团与我市进一步深化合作,加快推进漳州金山矿区生态治理—华昌大型

综合体项目,全力打造集居住、旅游、休闲于一体的高端生态治理综合体。

活动中,张国旺向企业宣传推介了我市投资环境,诚邀长三角广大客商来漳交流考察、投资兴业。他表示,我市将以深化“千名干部挂千企”帮扶活动为抓手,坚持不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到,全力为企业提供“妈妈式”服务,全面做好各项要素保障,持续优化提升营商环境,为项目落地建设、企业加快发展创造良好条件。他要求各级各有关部门要按照全市产业大招商攻坚现场推进会部署要求,抓紧抓实招商引资工作,围绕“9+5”产业集群,通过“一把手”招商、产业链招商、以商引商等形式,主动走出去、引进来,努力吸引更多投资强度大、亩产税收高、带动能力强的优质产业项目,为我市稳住经济大盘、更好更快发展提供源源不断的动能支撑。

市领导廖卓文、郑立敏,市直有关部门和罗城、漳浦、诏安、台商投资区主要负责同志等分别参加相关活动。

市政协党组理论学习中心组学习会召开

本报讯(记者 邱丹燕)8月2日,市政协党组书记、主席吴文团主持召开市政协党组理论学习中心组学习会。

会议学习研讨《习近平谈治国理政》第四卷,陈跃鸿、卢力、叶跃西三位同志分别作重点发言,其他班子成员作书面发言。会议指出,《习近平谈治国理政》第四卷集中展现了马克思主义中国化的最新成果,是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。会议强调,全市各级政协组织、政协委员和机关干部要迅速兴起学习热潮,在“系统化”领悟中把握精髓要义,在“精准化”促学中践行政治忠诚,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,从深刻感悟思想伟力、汲取真理力量,以理论上的清醒筑牢政治上的坚定;要在“具体化”践行中促进深化转化,自觉把学习成果转化为服务全

市发展大局的强大动力,切实做到学出坚定信念、学出绝对忠诚、学出使命担当、学出过硬作风。

会议学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,迎接党的二十大,学习宣传贯彻党的二十大精神,要充分认识习近平总书记重要讲话的重大政治意义、理论意义、实践意义,把迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神作为重大政治任务,紧扣党的二十大胜利召开广泛凝聚共识,以高质量建言服务高质量发展,持续深化专门协商机构建设,着力提升协商成果转化水平,奋力在建设现代化滨海城市中建功立业,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市政协副主席黄井南、陈跃鸿、何伟燕、戴鹏飞、卢力、曹阳、蔡兴州、陈仁朝,秘书长叶跃西出席会议。

中信重工漳州公司揭阳神泉二海上风电单桩制作项目收官 25根风电“定海神针”提前完工

本报讯(陈怡颖 许小燕)7月30日,中信重工装备制造(漳州)有限公司举行国家电投揭阳神泉二350MW海上风电项目增容项目II标段单桩制作收官仪式,随着一艘装载着风电“定海神针”单桩的轮船缓缓驶离招银港区,中信重工漳州公司承接该项目全部制造计划提前完成,实现完美收官。

此次中信重工漳州公司共承接揭阳神泉二350MW海上风电项目增容项目II标段25根单桩,累计完成入库产量5.3万吨,其中最大的48号单桩重达2299.4吨,长106.2米,相当于38层楼高,是目前国内市场上产出的重量最重的单桩。所有单桩运抵广东揭阳后,将被植入海底数十米,使整座发电机组牢牢地扎根在海床,是名副其实的“定海神针”。



风电“定海神针”装船出运 黄曦摄

揭阳神泉二350MW海上风电项目增容项目是中信重工的重点风电项目,也是中信集团与国家电投集团、中国能建广东省电力设计院战略合作的重点项目,对推动风电事业发展、提供清洁能源有着积极意义。该项目自1月26日开工以来,中信重工漳州公司高度重视,提前准备、精心策划、科学组织、多措并举,举全公司之力保障该项目

的顺利推进。其中,5号单桩项目仅用30天工期,创造了单桩最短生产周期纪录;48号单桩刷新了当时国内市场海上风电

单桩产品规格及公司单桩类产品制造生产纪录;同时取得了连续7天发运4根单桩的好成绩,打破了公司周最大

发运量纪录,证明了中信重工海上风电制造的实力,促进了海上风电领域的高质量发展。



在朝阳水库建设现场,70多部大型工程机械紧张作业。

漳浦: 朝阳水库进入大坝施工阶段

本报讯(林惠卿 郑志宏 杨妙君 文/图)连日来,在漳浦朝阳水库建设现场,70多部大型工程机械紧张作业,挖掘机的轰鸣声震耳欲聋,重型卡车来回穿梭,掀起滚滚烟尘,近200名施工人员和管理人员顶着烈日奋斗在施工一线。自6月17日朝阳水库枢纽工程建设用地获国务院批准以来,项目正式进入大坝施工阶段。

朝阳水库工程位于九龙江流域南溪上游南浦乡美林村,中西部,是省重点建设项目,也是漳浦重要基础设施工程、为民办实事

重大水利项目,以灌溉、供水为主,兼有发电等综合效益,已列入全国中型水库建设规划。目前,项目各项建设工作正扎实有序推进,计划于2025年初竣工,实现下闸蓄水。

朝阳水库建成后,平均每年可增加供水量8337万立方米,其中,增加朝阳灌区保灌面积4.21万亩(折合灌溉水量3354万立方米),增加向县城及周边乡镇供水4983万立方米,有效缓解水资源供需矛盾,提高供水安全保障能力,对漳浦经济社会可持续发展具有重要的战略意义。

产业兴 巾帼行

我市万名“新农人”素质提升工程云霄现场会举行

本报讯(记者 肖颖婧)8月2日,我市万名“新农人”素质提升工程云霄现场会在云霄县下河乡文创园举行,市委副书记黄水木出席活动并讲话。

会上,市领导为我市首个“巾帼互联网营销师”实训基地授牌,“碳汇+女科技特派员联盟”云霄小分队“妇女微家”成立,地标产品产业融合发展项目、女科技特派员结对分别进行签约,云霄农信联社授予全县“富美贷”贷款人民币8亿元。

市领导指出,近年来,我市各级妇联组织充分发挥独特作用,引领全市广大妇女参与全面推进乡村振兴的火热实践,为我市乡村振兴、乡村建设、乡村治理作出了突出贡献。希望巾帼“新农人”能立足本职岗位,发挥专业优势,深化对接服务,续写“半边天”的新荣光。

市领导强调,乡村振兴的关键在于人才,各级各有关部门要真正把乡村妇女培训工作作为推动实施乡村振兴战略的重要抓手,紧贴广大妇女需求,常态化开展各类妇女农民培训,深入实施“科技创新巾帼行动”,充分发挥“巾帼互联网营销师”实训基地和“女科技特派员联盟”作用,助推乡村快速发展。广大妇女要积极参加各项与农业现代化建设相关的培训,掌握乡村建设的新思想、新政策,进一步发扬好家规、好家风、好家训,树立文明乡风、养成文明家风,为乡村全面振兴贡献巾帼力量。

漳州重拳整治“三无”船舶

本报讯(记者 王炜艺)为进一步加强海上疫情防控工作,遏制境外疫情通过“三无”船舶从海上输入,今年6月以来,我市全面启动清理取缔“三无”船舶工作。截至目前,全市共排查登记“三无”船舶523艘,其中集中看管321艘,扣押128艘,拆解74艘。

开展清理整治以来,镇村及渔业执法机构组织工作人员深入渔港码头渡口、渔船停泊点和渔村,向渔民群众广泛宣传,引导渔民群众认清当前海上疫情防控的重要性,主动落实疫情防控各项政策规定;动员群众积极举报“三无”船舶线索,共同营造严打严管“三无”船舶的氛围。

此外,我市还按照“县级政府、开发区(投资区)牵头,属地乡镇为主,部门协同配合”原则,由属地乡镇会同海洋、交通、海警、公安等有关部门,对辖区内主要渔港渡口开展集中整治“清港”执法行动,全面摸排,依法查扣,对排查发现的“三无”船舶,以信息化手段进行固定证据,登记造册,做到“一船一档”。同时,严格落实网格化管理,镇(街道)、村(社区)领导干部分片包干,包船联港,责任到人,市、县两级成立督导组,定期不定期进行督导检查,对失管漏查、清理取缔不到位的倒查问责。

县区要闻

南靖:强化创优意识 造浓竞赛氛围

芗城:聚焦全区优势产业链 建设一批大项目好项目

第三版

东山:奋力拼搏三季度 全力跑好“后半程”

长泰:主动靠前服务 持续深化帮扶 切实为企业解难

第四版